
Key takeaways from the Employer Meeting Feedback 

• Employers felt that the meeting was the right duration and was aimed at the correct 

audience. 

• Employers found the entire meeting interesting – rating the content 4/5 on usefulness and 

4.5/5 on clarity.   

• Employers are happy with how often these meetings are held.  

• Everyone who answered the survey confirmed that they plan to attend the next meeting. 

Topics Employers would like to see covered: 

• Elections pensions 

• General updates on key topics 

Additional feedback/comments:  

“Very interesting update on Pensions. It must be hard to find things to talk about given the mixed 

target audience so well done for trying!” 

“Please keep this going!” 
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